
 

 
 

 

 

УКРАЇНА 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

10.01.2013           м.ПОЛТАВА         № 16 

 

 

 

 

Про перерозподіл деяких  

видатків обласного бюджету, 

передбачених Департаменту  

охорони здоров'я Полтавської  
обласної державної адміністрації  
на 2013 рік 

 

 

 

 

 

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 

частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України, рішення 

чотирнадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 21 грудня 2012 року 

„Про обласний бюджет на 2013 рік”: 

1. Здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених Департаменту охорони здоров'я Полтавської 
облдержадміністрації на 2013 рік у загальному фонді обласного бюджету, 

перерозподіл видатків шляхом зменшення їх обсягу за кодом тимчасової 
класифікації видатків місцевих бюджетів 081003 „Служби технічного 

нагляду за будівництвом та капітальним ремонтом” у сумі – 247200 грн. (у 

тому числі оплата праці - 142342 грн., оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв – 23374 грн.), за кодом тимчасової класифікації видатків 

місцевих бюджетів 081004 „Централізовані бухгалтерії” у сумі – 1234300  

грн. (у тому числі оплата праці – 844070 грн., оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв – 53154 грн.) та збільшення їх обсягу за кодом тимчасової 
класифікації видатків місцевих бюджетів 081003 „Служби технічного 

нагляду за будівництвом та капітальним ремонтом, централізовані 
бухгалтерії, групи централізованого господарського обслуговування”. 



2. Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної 
адміністрації (Лисак В.П.) забезпечити погодження перерозподілу видатків 

обласного бюджету, передбаченого пунктом 1 розпорядження, з постійною 

комісією Полтавської обласної ради з питань бюджету та управління майном. 

3. Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації 
(Кропивка П.А.) забезпечити подання відповідних змін до показників 

обласного бюджету на затвердження черговою сесією обласної ради. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Коваля  О.М.  

 

 

 

  

Голова 

обласної державної                                                  О.УДОВІЧЕНКО 

      адміністрації 


